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Νεανική εκδήλωση της Ι.Μ. Νέας Ιωνίας 
αφιερωμένη στην 25η Μαρτίου 1821
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Η Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος τίμησε την εορτή της Εθνικής Επετείου της 25ης 
Μαρτίου 1821, διοργανώνοντας μία νεανική εορταστική 
εκδήλωση στον Δημοτικό Κινηματογράφο «Αστέρα» του Δήμου 
Νέας Ιωνίας, την Τρίτη 25 Μαρτίου 2025.

Στην εκδήλωση έλαβαν μέρος παιδιά από τις κατηχητικές συνάξεις των ενοριών 
της Ιεράς Μητροπόλεως. Η παιδική βυζαντινή χορωδία της Ιεράς Μητροπόλεως 
άνοιξε την εκδήλωση ψάλλοντας τροπάρια της εορτής του Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου, ενώ στη συνέχεια η παιδική νεανική χορωδία του Δήμου Νέας Ιωνίας, 
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υπό την διεύθυνση της κ. Ευαγγελίας Χλωρού, καθώς και η χορωδία του Ιερού 
Ναού Κοιμήσεως Θεοτόκου Ηρακλείου Αττικής, υπό την διεύθυνση του κ. Στεφάνου 
Λούντζη, τραγούδησαν επετειακά τραγούδια της εθνικής επετείου.

Δεσπόζουσα θέση στην εκδήλωση είχε η θεατρική παράσταση «Αγία Νεομάρτυς 
Ελένη της Σινώπης: η Αγία της Θυσίας και της Αρετής», η οποία  παρουσιάσθηκε 
από την νεοσύσταστη θεατρική ομάδα του Ιερού Ναού Αγίου Στεφάνου Νέας 
Ιωνίας, υπό την ευθύνη του Αρχιμ. Αυγουστίνου Βλάχου,  με την σύμπραξη παιδιών 
και από άλλες νεανικές ομάδες.

Το έργο, το οποίο ήταν γραμμένο και σκηνοθετημένο, από την κ. Μαριγώ Μπούρη, 
ιατρό και συνεργάτη της Ιεράς Μητροπόλεως, καθήλωσε τους θεατές με τα 
σπουδαία νοήματα και την ξεχωριστή ερμηνευτική παρουσίαση του βίου της Αγίας 
Ελένης από τους μικρούς ηθοποιούς, οι οποίοι και απέσπασαν το θερμό 
χειροκρότημα  του ακροατηρίου.

Την εκδήλωση παρουσίασε η κ. Ευαγγελία Μαρούδη.



Το παρών έδωσαν ο Δήμαρχος Νέας Φιλαδελφείας κ. Ιωάννης Τομπούλογλου, η 
εκπρόσωπος του Δημάρχου Νέας Ιωνίας, κ.  Βέτα Γεωργιάδου, ο Πρόεδρος της 
Ενώσεως  Σπάρτης Μικράς Ασίας, κ. Λουκάς Χριστοδούλου, Αντιδήμαρχοι και μέλη 
των Δ.Σ. των Δήμων της Ιεράς Μητροπόλεως, κληρικοί, καθώς και πλήθος κόσμου.

Ο ΣεβασμιώτατοςΜητροπολίτης κ. Γαβριήλ επαίνεσε με θερμά λόγια τα παιδιά των 
χορωδιών και τους συμμετέχοντες στην θεατρική παράσταση, καθώς και την 
δημιουργό του θεατρικού έργου, για την προσπάθεια, την ετοιμασία και το υψηλό 
επίπεδο της κάθε  συμμετοχής.

Ο Σεβασμιώτατος τόνισε πως η εκδήλωση  συνέβαλε στην προβολή της ιστορικής 
μνήμης, καθώς και στην ανάδειξη της συμβολής που είχαν οι Νοεμάρτυρες στην 
πορεία του Γένους μας. Τέλος, συνεχάρη θερμά τον Υπεύθυνο του Ιδρύματος 
Νεότητος και Ποιμαντικού Έργου της Ιεράς Μητροπόλεως Αρχιμ. Ηλία Καρατζά 
και όλους τους συντελεστές για την άρτια οργάνωση της εκδήλωσης.














